Urzad Miejski w Obornikach
Biuro Zaméwien Publicznych
ul. Marszatka Jozefa Pitsudskiego 76
64 — 600 Oborniki

BZP.271.02.2017 Oborniki, dnia 2 lutego 2017 r.

Wyjasnienia Nr 1 do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

dotyczy: postgpowania o zamoéwienie publiczne, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.
budowa biezni lekkoatletycznej wraz z budowg o$wietlenia i instalacji systemu
nawadniania boiska do pilki noznej.

Dzialajac na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z
pozn. zm.), zamawiajacy wyjasnia tres¢ SIWZ:

Pytania nr 1:

1. W zwigzku z koniecznoscig zataczenia do oferty kosztorysu ofertowego w oparciu
o zataczony przedmiar robdt, ktéry stanowi zatqcznik Opisu Przedmiotu Zamdwienia,
wnosimy o zataczenie przedmiaréw w wersji edytowalnej .ath lub .pdf z mozliwoscig
skopiowania tekstu.

2. Czy przedmiar jest pomocniczy czy stanowi opis przedmiotu zamowienia? Czy
Wykonawca moze zmieni¢ przedmiar wg wtasnego uznania w przypadku stwierdzenia
niezgodnosci z dokumentacjq projektowg?

3. Prosimy o informacje, czy teren jest wpisany do rejestru zabytkéw lub czy podlega
ochronie konserwatorskiej. Jezeli tak - prosimy o udostepnienie  decyzji
administracyjnych konserwatora zabytkéw.

4. Prosimy o przekazanie decyzji administracyjnych i ustalen z ponizszymi gestorami sieci:
a) Przedsigbiorstwo Wodociggéw i Kanalizacji sp. z o.o0. (zaopatrzenie w wode
|i odprowadzenie Sciekéw i woéd opadowych)

b) Koncern energetyczny Energa S.A. (zaopatrzenie w energie elektryczng)
¢) Uzgodnienia i warunki zarzadcéw sieci w sprawie rozwigzania kolizji z sieciami
infrastruktury techniczne;j.

5. Prosimy o informacje czy realizacja przedmiotowej inwestycji nie wigze sie
z koniecznoscig usuniecia drzew i krzewdw. ~

6. Wnosimy o wskazanie w jaki sposéb bedzie mozliwy niezaktécony dojazd do terenu
budowy.

7. Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku napotkania na niezinwentaryzowane |[ub
btednie
zinwentaryzowane instalacje podziemne, w stosunku do stanu wynikajgcego
z dokumentacji projektowej zatgczonej do SIWZ i stanowigcej podstawe wyceny oferty,
w przypadku koniecznosci dokonania ich przebudowy lub naprawy, Wykonawca otrzyma
wynagrodzenie dodatkowe, a termin wykonania zaméwienia ulegnie stosownemu
wydtuzeniu.

8. Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku napotkania na niewybuchy, niewypaty lub
obiekty o znaczeniu historycznym, bedzie to skutkowato stosownym przedtuzeniem
terminu wykonania zaméwienia, co najmniej o czas, w ktérym wykonawca nie mégt
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realizowaé robét, a w przypadku koniecznosci wykonania rob6t nieprzewidzianych w
dokumentacji zataczonej do SIWZ na skutek zaistnienia ww. okolicznosci, Wykonawca
otrzyma wynagrodzenie dodatkowe.

9. Prosimy o potwierdzenie, ze w_przypadku wystapienia brakéw lub btedoéw w zakresie
opisu przedmiotu zamoéwienia okreslonego w dokumentacji zataczonej do SIWZ
i stanowiacej podstawe wyceny oferty, w przypadku koniecznosci wykonania robot
wynikajgcych z zaistnienia ww. okolicznoéci wykonawca otrzyma wynagrodzenie
dodatkowe, a termin wykonania zamoéwienia ulegnie stosownemu wydtuzeniu.

10.Czy w przypadku wystapienia w projekcie wykonawczym nielogicznych lub btednych
rozwigzan, ktére da sie zastgpi¢ innym, lepszym z punktu widzenia uzytkowego
rozwigzaniem technicznym, Zamawiajacy wezmie pod uwage takie rozwigzanie czy bez
wzgledu na wszystko Wykonawca ma wykonaé prace zgodnie z projektem?

11.Czy Zamawiajqcy potwierdzi, ze wszystkie uzyte w dokumentacji nazwy wiasne
wyrobéw budowlanych sa tylko przyktadowe i wykonawca moze je zastgpi¢ wyrobami
rownowaznymi zgodnie z zapisami PZP?

Pytania nr 2:

1. W zwiazku z faktem, ze w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia podane sa dwie wersje
grubosci nawierzchni poliuretanowej (w projekcie technicznym min.13 mm i w STOiWR 13-14 mm)
prosimy o potwierdzenie , ze minimalna wymagana grubo$¢ nawierzchni wynosi 13 mm.

2. Projekt techniczny przewiduje wykonanie nawierzchni typu ,,sandwich” w kolorze niebieskim.
Czy ze wzgledu na istotne ograniczenia budzetowe Zamawiajacy dopusci zamiane typu nawierzchni
na tanszy ,spray” w kolorze ceglastym przy zachowaniu minimalnej grubosci 13 mm?
Rozwigzanie takie spetni réwniez wymagania okreslone przez PZLA dla obiektéw kategorii Vb.

3. Czy z powoddw budzetowych Zamawiajacy jest skfonny zmieni¢ technologie instalacji trawy
naturalnej z rolki na tansza wysiewang ? (Takie rozwigzanie wiaze sie z przyjeciem przez

uzytkownika pielegnacji trawy na okres 12 m-cy.)

Odpowiedz — pytania nr 1:

1. Zamawiajgcy nie jest w posiadaniu przedmiaru robdt w wersji edytowalne;.

2. Przedmiar stanowi dokument stuzacy wylgcznie obliczeniu ceny ofertowej. Zgodnie z

postanowieniami Dziatu XTII ust. 2 pkt 2 SIWZ-czg$¢ I (IDW), wykonawca winien ztozy¢ kosztorys

ofertowy sporzadzony w oparciu o przedmiar rob6t zamawiajacego, - zgodny w zakresie przedmiotu
robdt oraz obmiaréw podanych w przedmiarze robdt. W kosztorysie ofertowym wykonawca
zobowigzany jest do wyceny wszystkich pozycji z przedmiaru robét, bez mozliwosci ich pomijania.

Jezeli w wyniku dokonanej przez wykonawce analizy dokumentacji projektowej uzna ilo$¢ robot

okreslong w przedmiarze rob6t za niewlasciwa, to zmiany ilosci rob6t wykonawca moze dochodzi¢ w

ramach procedury pytan, zgodnie z art. 38 ustawy Pzp. Tym samym wykonawca nie moze zmieni¢

przedmiaru wg wlasnego uznania.

Teren nie jest wpisany do rejestru zabytkow i nie podlega ochronie konserwatorskie;.

4. Opis przedmiotu zaméwienia zawarty zostal w dokumentacji projektowej. Cata dokumentacja
projektowa zostata udostgpniona wykonawcom na stronie internetowej. Caly zakres zaméwienia
zostal wskazany zaréwno w dokumentacji projektowej jak i STWiORB.

5. Realizacja przedmiotowej inwestycji wiaze si¢ z koniecznoscig usunigcia drzew (poz. 12-17
przedmiaru robét), na ktérych usunigcie zamawiajacy uzyskat stosowna decyzje.

6. Nieskrepowany, dogodny dojazd do terenu budowy zapewniony jest bezposrednio z ul. Objezierskiej,
a nastepnie drogg wewnetrzna na terenie realizowanej inwestycji.
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10.

11.

Kwestie ewentualnego otrzymania przez wykonawce wynagrodzenia dodatkowego oraz zmiany
terminu wykonania zamdwienia w opisanych przez wykonawce przypadkach, reguluje umowa z
wykonawcg oraz wskazane w niej akty prawne.

J.w. Jesli jednak powstanie taka okolicznos¢ zamawiajacy przedtuzy termin wykonania zaméwienia,
a usunigcie niewybuchow, niewypalow zamawiajacy zleci podmiotowi specjalistycznemu.

Zgodnie z trescia SIWZ (w tym wzoru umowy) wynagrodzenie wykonawcy to wynagrodzenie
kosztorysowe, a ostateczna wysoko$¢ wynagrodzenia kosztorysowego zostanie obliczona po
ukonczeniu robot na podstawie kosztorysu powykonawczego sporzadzonego na zasadach
okreslonych w umowie, zaakceptowanego przez zamawiajgcego. Ponadto niezgodno$é przedmiaru
robot z okresleniem przedmiotu zamodwienia zawartego w dokumentacji projektowej lub specyfikacji
technicznej wykonania i odbioru robét budowlanych nie wymaga sporzadzenia aneksu do umowy — jest
traktowane jako rozliczenie rob6t w ramach kosztorysu powykonawczego.

Propozycje rozwigzan nalezy zgltosi¢ do rozwazenia zamawiajagcemu. Bez zgody zamawiajacego nie
nalezy podejmowac zadnych robdt nieprzewidzianych umowa lub z nig niezgodnych.

Wszystkie zapisy dotyczace ofert rownowaznych zostaly zawarte w SIWZ. Zamawiajacy dla
produktéw, dla ktorych wskazal ich pochodzenie (nazwe, marke, typ itp.) zalgczyt do dok.
projektowej Tabele rownowaznosci, w ktoérej wskazal minimalne warunki techniczne, ktore dany
produkt réwnowazny musi spetnic.

Odpowiedz — pytania nr 2:

1.
2.

Potwierdzamy.

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany typu/technologii wykonania nawierzchni. Zamawiajacy
dokonuje natomiast zmiany koloru nawierzchni poliuretanowej z niebieskiego na kolor ceglany.
Zamawiajacy nie dokonuje zmiany technologii instalacji trawy.

Wyjasnienia wlasne zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje uszczegélowienia poz. 26 przedmiaru roboét poprzez dodanie zapisu: wywoz
urobku, bez utylizacji, do rozplantowania spycharkami na terenie dzialki, na ktérej prowadzona jest
inwestycja (wywoz do 150m).

Sprawe prowadzi: Daria Dziabas — Kierownik Biura Zamdéwien Publicznych
(p. 212, tel. 61 65 59 131, zamowienia@um.oborniki.pl)
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